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(a) EvToAn ETravaAnwnc While

*H gvroAn while xpnoipyoTroigital yia yn TTpoKaBopIiouEvo apiBuo
ETTAVAANYEWV.

*Mopon:

while Aoyikn_ekppaon do eVvTOAn;
*Evépyela: KaBe popd ecetaletal N AoyiKn EKppacn TTou
akoAouBei Tn Aégn while.
2.TN TTEPITITWAON TTOU Eival aAnBng(true) ekTeAeiTal N EVIOAN TTOU
QTTOTEAEI TO CWMPA TNG ETTAVAANWYNG ONAAON N EVTOAN TTOU

akoAouBei To do. Kartotriv ecetaleTal TTaAI N AOYIKN EKQpaon
K.O.K.

2. TN TTEPITTITWON TToU €ival weudrn¢(false) dev ekTeEAEITAI TO CWUA
TNG ETTAVAANWNG Kal 0 EAEYXOC ATTO TO While TTEpvacgl 0Tn
ETTOMEVN EVTOAN. 2




(B) EvroAn While -Znueiwoeig

® To owpa TNG €TTAVAANYNGS Eival PIa EVTOAN. 2€ TTEPITITWON TTOU
BEAOUUE va XPNOIYOTTOINOOUPE TTEPICCOTEPES ATTO IO EVTOAEC TOTE
QUTEG Oa ATTOTEAEOOUV IO OUVBETN EVTOAN ME TN Xprjon Tou begin -
end.

® ETreidn n evioAn Eekivael pe Tov EAeyX0 TNS OuvBAKNG av n AOYIKI)
EKQpaaon gival eCapxns weudrnc(false) TOTE N EVIOAR TTOU ATTOTEAEI TO
owpa TNG eTavaAnywng dnAadn n evroAr TTou akoAouBei To do dev
Oa ekTeEAEOTEI KOMia gopa.

¢ QO eTavaoAnYEIC OTAPATOUV OTAV N AOYIKI €K@POACN YiVEl
weuodng(false). Zuvettwg Ba TTPETTEI VO UTTAPYXOUV EVTOAEC OTO CWHA
TNG ETTAVAANWNG OI 0TToIEC AAAACOUV TNV TIUN TNG AOYIKNC £KPPaONC.

® [ava yivel TEPUATIONOG TNG ETTAVAANYNG TTPETTEI N AOYIKI EKPPACN
Yivel weudng(false). e avtiBetn TEPITITWON O BPOXOC EKTEAEITAI
OUVEXWG (ATEPHWYV BPOXOG). AUTO £XEI OAV OUVETTEIO TO AEYOUEVO
KpEMaopua(crash) Tou TTpoypPAUMATOC.
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[MapadeiypaTta
1. Var
metritis:integer;
metritis:=1;
while metritis<=20 do
Begin
writeln(metritis);
metritis:=metritis+1;
end;




[MapadeiypaTta :
2. Var
num: integer;

readin(num);
while ((num<=0) or (num>20)) do
Begin
writeln("Awoe Babuo: ),
readIin(num);
end;



3.

[MapadeiypaTta

{ ElcGdyoupue apiBuouc atro 10 TTANKTPOAOYIO PJEXPI TO
aBpoloua Toug va yivel yeyaAutepo atro 1o 100. }

Var
sum, num: real;
sum:=0;
while (sum<=100) do
begin
writeln(‘Awaoe apiBuo: );
readin(num);
sum:=sum-+num;
end;
writeln(sum:10:2); 6




	Διαφάνεια 1
	Διαφάνεια 2
	Διαφάνεια 3
	Διαφάνεια 4
	Διαφάνεια 5
	Διαφάνεια 6

